责编:尚青云 创意:金 霞 质检:王 洋

唱歌包饺子,敬老院里乐融融

信阳大别山志愿者协会重阳节为老人送关怀

本报讯(记者 韩 蘅)10 月 25 日是重阳节,为了能让住在 敬老院的老人们度过一个开心、 温馨的重阳节,来自信阳大别山 志愿者协会的志愿者们,一大早 便来到了位于宝石桥附近的五 星光荣敬老院,给这里的老人送 来节日的关怀。

25 日早上 8 时许,来自信阳大别山志愿者协会的百余名志愿者来到五星敬老院,大家有的搬东西、有的准备演出用品……各自分工,有条不紊地进行着活动前的准备。9 时许,活动相关人员和物品已经准备就绪,活动正式开始,大家有的上楼帮助老人们打扫卫生,有的帮老人们现发,有的在院子里陪老人们聊天晒太阳,整个敬老院温馨而又暖心。

而在敬老院食堂里,又呈现着另外一番"热火朝天"的景象,志愿者和众多老人们一起包饺子,时不时进行着交谈。饭桌边,包饺子正忙,食堂正前方,志愿者们正在为老人唱歌、表演,整



志愿者们正在包饺子 本报记者 韩 蕾 摄

个食堂被欢声笑语包围着,老人 们脸上也洋溢着幸福的笑容。

"饺子真香,不仅仅是因为 是我们自己包的,也是志愿者对 我们的爱。"吃着包好的饺子,老 人们纷纷向记者表示,饺子好 吃,今天过的也很开心。"重阳节是一个敬老孝老的传统节日,看着老人们开心,我们也开心。"志愿者也纷纷向记者表示,不仅是节日,平时也要多关注老人,让他们感受到更多人的关爱。



10月23日市德观头月对的园道前多志情上民老他和26京建于此参起每了德接一个家藏瓶,德文行后观来次。本了德接一个"大观",都是"大",我他乐报名人贾热

本报记者 张方志 摄

气温跌至"1"字头 防寒保暖要牢记

本报讯(记者 韩 蕾)上周 不得不说太阳实在太"给力"了, 丝毫没有被霜降影响,暖阳持续 在线,尤其是中午,晒在身上暖 洋洋的,一扫"悲秋"的心情。

记者根据市气象台的天气 预报了解到,本周伊始天气还算 不错,但是从周三开始,阴雨天 气"接管",不是下雨就是阴天, 同时伴随着阴雨天气的到来,白 天的最高气温也跌回"1"字头, 早晚的最低气温还是维持在 10℃左右。

具体天气预报如下:10月 26日(星期一),晴天间多云, 14℃~23℃;10 月 27 日 (星期二),晴天到多云,13℃~21℃;10 月 28 日(星期三),多云到阴天,14℃~18℃;10 月 29 日 (星期四),小雨转多云,12℃~19℃;10 月 30 日(星期五),晴天间多云,9℃~18℃;10 月 31 日(星期六),多云转阴天有小雨,10℃~18℃;11 月 1 日(星期天),小雨转阴天,11℃~19℃。

从天气预报中可以看出,从 周三开始我们的天气将从晴好 变成阴雨,气温也随之下降,厚 衣服要穿起来,厚被子要盖起来 了,毕竟霜降已过,冬天也会踩 着秋天的"尾巴"缓缓而至。天气越来越冷,气温起伏变化大,市民要多注意身体,尤其要避免强力,感冒,早晚要做好保暖措施。近期记者发现,早上有的骑电动车出门的市民已经穿上了厚外套或者是薄羽绒服,这是个不错的法子,但要注意正确穿着,不要反穿这些厚外套,避免骑车时发现意外。



倾力执行获称赞

本报讯(梅倩)近日, 一起案件的当事人将一面 写有"打造诚信环境、维护 金融秩序"的锦旗送到息 县法院,对法官司法为民、 倾力执行表示感谢。

2019年,张某因生产需要,向中国邮政银行息县支行借贷 10万元,吴某为该笔贷款的担保人。今年1月贷款到期后,张某未如约还款,其人不知去向。无奈之支息及不知政银行息县某诉至党某与吴某诉公贷款理,自息。息县法院依法审理并作出判决。

随后,两人拒绝还款,申请人申请强制执行。 息县法院依法立案并对两被执行人的财产进行了查询,但网络查询并无收获。 8月,承办人终于联系到 吴某。经过几个小时的协商,吴某与申请人达成和解协议:从9月开始,每月25日前偿还13000元,直至履行完毕。但吴某未按期履行协议。

10月14日,息县法院开启秋季执行。上午8时16分,正在取钱的吴某被堵在了银行门口,并依法被带至息县法院。吴某得知拒不履行就要被拘留后慌了神,立即通知家人筹钱,并于当天下午履行了全部执行款。该案件得以顺利执结。

为打造诚信社会、营造良好环境,息县法院将持续加大打击和惩处规避执行、抗拒执行、协避执行、抗拒执行行为的力度,全力稳定金融秩序,为息县经济社会发展保驾护航。

老年白内障的经典十问

(接上期

六问:都说白内障手术是小手术,真的"小"吗?

这就要看我们怎么 理解"小"了。从时间上看,一台白内障手术顺利的话,可能几分钟就做完了。 从手术对患者的要求就看,基本上只要能平躺不 动 10 分钟,全身没有太严重的基础病,就可以接受 白内障手术,手术做完站 起来就能走。一台白内障 超声乳化手术的切口大小 仅为3毫米,甚至更小。

只从手术时间和切口的大小来判断手术大小,白内障确实是个"小"手术。但是从操作步骤和操作难度来说,白内障手术可一点都不小,医生想顺利地完成手术需要经过千锤百炼。

七问:白内障手术只 有一种类型吗?

目前绝大多数白内

障都是采用超声乳化的 手术方法来完成,只有一 些特殊的白内障类型或 者特别严重的白内障需 要采用其他手术方式。所 以我们自己无需考虑手 术方式,把专业问题交给 医生吧。

八问:术后要点很多 种眼药水吗?

白内障术后往往使 用2种~3种眼药水。需要 注意的细节包括,把每种 药物点的次数清晰地写在 胶布上,然后贴在药瓶上, 避免出现错误。另外停了, 有些可能需要用4周。这 些同样要写在药瓶或药拿里 直剩下的药水,直接药的指导 一般清清楚楚地写 着每种药物怎么用。

(未完待续)

预防疾病 共享健康 信阳市疾病预防控制中心